



В Челябинской области возбуждено уголовное дело по факту халатности должностных лиц органов местного самоуправления

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст. 293 УК РФ (халатность) в действиях должностных лиц органов местного самоуправления.

По данным следствия, должностные лица халатно отнеслись к исполнению своих должностных обязанностей, выразившихся в непринятии надлежащих мер по переселению граждан из многоквартирного дома, находящегося в городе Челябинске, по улице Мира, вследствие этого были существенно нарушены права жильцов.

09 декабря 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1748479>